



Для немедленной публикации: 17.10.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПАРТНЕРСТВЕ С CODE FOR AMERICA
И IRS ПО СОЗДАНИЮ ПЕРВОГО В СВОЕМ РОДЕ ИНСТРУМЕНТА, КОТОРЫЙ
ПОМОЖЕТ ЖИТЕЛЯМ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК
БЕСПЛАТНО НАПРЯМУЮ ПОДАВАТЬ НАЛОГОВЫЕ ДЕКЛАРАЦИИ**

Начиная с 2024 года соответствующие условиям жители штата Нью-Йорк смогут пользоваться новым сервисом, чтобы бесплатно подавать налоговые декларации

Эта инициатива является частью федеральной пилотной программы IRS Direct File, которая призвана упростить подачу налоговых деклараций, обеспечить лучший и более равноправный доступ к возвратам для малообеспеченных семей и расширить возможности подачи деклараций

Это объявление сделано после того, как губернатор в своем обращении о положении штата пообещала улучшить работу правительства для жителей штата Нью-Йорк, улучшить доступ к государственным льготам и услугам

Подробнее можно узнать [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что штат Нью-Йорк будет совместно с Code for America разрабатывать первый в своем роде инструмент для прямой подачи деклараций, который поможет жителям штата Нью-Йорк бесплатно подавать налоговые декларации в электронном виде в Департамент налогов и финансов штата Нью-Йорк (New York State Department of Taxation and Finance). Это объявление сделано после того, как Налоговое управление США (Internal Revenue Service, IRS) сообщило, что штаты Нью-Йорк, Аризона, Калифорния и Массачусетс будут интегрировать инструменты электронной подачи деклараций уровня штата с федеральным инструментом электронной подачи деклараций IRS в рамках ограниченной масштабированной пилотной программы, реализация которой начнется в 2024 году.

«Благодаря этому первому в истории партнерству штат Нью-Йорк делает важный шаг на пути к модернизации нашей налоговой системы и еще больше упрощает

для жителей штата доступ к налоговым льготам, — **сказала губернатор Хокул.** — Недопустимо, чтобы для подачи налоговой декларации нужно было разбираться в сложных процессах или платить деньги из своего кармана. Начиная со следующего года мы предложим жителям штата инновационный и бесплатный инструмент, который расширит возможности налогоплательщиков при подаче налоговых деклараций. Я очень горжусь тем, что штат Нью-Йорк вошел в число первых нескольких штатов, в которых пройдет этот эксперимент, и я собираюсь и далее продолжать сотрудничество с нашими партнерами из IRS и Code for America, чтобы сделать этот новый инструмент максимально полезным для жителей штата».

Программу для подачи налоговых деклараций в штате Нью-Йорк в 2024 году разработает Code for America — ведущая некоммерческая гражданская ИТ-организация, которая помогает руководителям сообществ и местным администрациям создавать доступные цифровые инструменты и сервисы, обеспечивающие принципы равноправия. После запуска этой программы соответствующие условия жители штата Нью-Йорк смогут бесплатно подавать штатные и федеральные налоговые декларации в электронном виде в государственные и федеральные налоговые органы без использования услуг специалистов по составлению налоговых деклараций, что будет способствовать лучшему и более справедливому доступу к налоговым возвратам — особенно для малообеспеченных семей — и существенно упростит процесс подачи налоговых деклараций.

Исполняющая обязанности начальника Департамента налогов и финансов штата Нью-Йорк (New York State Department of Taxation and Finance, DTF) Аманда Хиллер (Amanda Hiller): «Я очень рада возможности работать с IRS над этим важным проектом. Эта пилотная программа поможет нам извлечь уроки, чтобы программа Direct File, когда она будет работать в штатном режиме, полностью отвечала потребностям налогоплательщиков штата Нью-Йорк. Это шаг в будущее налогового администрирования, когда правительство предлагает удобный, надежный и бесплатный сервис подачи налоговых деклараций».

Генеральный директор Code for America Аманда Рентерия (Amanda Renteria): «Сервис IRS Direct File может трансформировать доступ к налоговой системе, сделав подачу деклараций более простой и равноправной для налогоплательщиков. Поэтому Code for America с готовностью сотрудничает со штатом Нью-Йорк — давним лидером в продвижении справедливой и равноправной налоговой системы для всех, — чтобы предложить налогоплательщикам, использующим пилотную программу IRS Direct File, простое и бесплатное решение для подачи штатных налоговых деклараций. Этот сервис поможет соответствующим жителям Имперского штата получить причитающиеся им миллиарды долларов налоговых льгот штата».

Партнерство штата Нью-Йорк с Code for America демонстрирует новый перспективный подход к оптимизации подачи штатных налоговых деклараций,

поддерживающий передовые усилия штата по модернизации налоговой инфраструктуры штата. Это партнерство согласуется с обязательством, данным губернатором Хокул в ее обращении о положении штата на 2023 год, относительно улучшения работы правительства для жителей штата Нью-Йорк путем улучшения доступа к основным государственным льготам и услугам.

Департамент налогов и финансов штата Нью-Йорк будет работать в тесной координации со специалистами Code for America для реализации объема работ, программного обеспечения и функций сервиса штата для электронной подачи налоговых деклараций. В соответствии с планами IRS, соответствующие условиям налогоплательщики смогут передать данные из своей федеральной декларации в стороннюю штатную программу для подачи налоговых деклараций после того, как они подадут федеральную налоговую декларацию в сервисе Direct File. В штате Нью-Йорк пользователи Direct File смогут передавать данные из своей федеральной декларации в программу подачи деклараций, созданную Code for America. Программа Code for America будет брать большую часть данных для штатной декларации из федеральной декларации, и большинству налогоплательщиков для заполнения налоговой декларации штата Нью-Йорк надо будет ответить всего на несколько простых вопросов.

Существующие бесплатные услуги подачи налоговых деклараций для малообеспеченных жителей штата Нью-Йорк остаются в силе. Подробнее о предлагаемых услугах см. на сайте <https://www.tax.ny.gov/pit/efile/>

Сенатор Чак Шумер (Chuck Schumer): «Это первое в своем роде партнерство является крупной победой для налогоплательщиков всего штата Нью-Йорк. Наши малообеспеченные семьи, с трудом сводящие концы с концами, должны в последнюю очередь беспокоиться о таких проблемах, как сложности процесса подачи налоговой декларации или получения налоговых возвратов. Благодаря этому новому сервису прямой подачи деклараций соответствующие налогоплательщики штата Нью-Йорк могут ежегодно экономить миллионы на сборах за подачу электронной декларации, подавая декларацию в электронном виде бесплатно. Я благодарю губернатора Хокул за ее стремление улучшить работу правительства для жителей штата Нью-Йорк. Я с гордостью помогаю улучшить доступ к этим важным государственным льготам и услугам».

Сенатор Кирстен Джиллибранд (Kirsten Gillibrand): «Это замечательное партнерство станет важным этапом расширения возможностей подачи деклараций для налогоплательщиков штата Нью-Йорк. Партнерство с Code for America позволит упростить процесс подачи налоговых деклараций и обеспечит лучший и более справедливый доступ к налоговым возвратам для малообеспеченных семей. Я с гордостью поддерживаю это партнерство и усилия губернатора Хокул по улучшению доступа к основным государственным льготам и услугам».

Член Палаты представителей Джерролд Нэдлер (Jerrold Nadler): «Подача налоговых деклараций должна быть простой и доступной, и сегодняшнее объявление обещает сделать процесс подачи налоговых деклараций предельно простым для жителей штата Нью-Йорк. Эта программа была бы невозможна без усилий представителей демократов в Конгрессе по принятию Закона о снижении инфляции, который предоставил IRS финансирование, необходимое для модернизации операций и внедрения новых инициатив, таких как Direct File, для экономии средств налогоплательщиков».

Член Палаты представителей Брайан Хиггинс (Brian Higgins): «Благодаря партнерству с Code for America штат Нью-Йорк внедряет новые технологии, которые помогут семьям экономить время и деньги в период подачи налоговых деклараций. Эта инициатива, наряду со снижением цен на рецептурные лекарства и уменьшением счетов за энергию, показывает, как Закон о сокращении инфляции помогает экономить деньги потребителей».

Член Палаты представителей Джамаал Боумен (Jamaal Bowman Ed.D.): «Семьи трудящихся не должны тратить время или деньги на подачу налоговой декларации. Уплата налогов не должна быть процессом, которого все боятся. Наши ведомства могут и должны упростить этот процесс, и именно эту задачу решит новый инструмент, предложенный губернатором Хокул. Жители штата Нью-Йорк теперь смогут подавать декларации напрямую и быстро, что лучше для всех — как для налогоплательщиков, так и для правительства. Я горжусь тем, что наш штат упрощает процесс подачи налоговых деклараций для миллионов американцев».

Член Палаты представителей Пэт Райан (Pat Ryan): «Для семей трудящихся из долины Гудзона подача налоговой декларации не должна быть связана с проблемами или расходами. Это давно назревшее разумное решение, которое позволит жителям штата Нью-Йорк проводить выходные со своими семьями, а не беспокоиться о подаче налоговой декларации. Я буду и далее работать с губернатором Хокул над внедрением решений, которые расширяют инновационные возможности, облегчают жизнь и улучшают работу правительства для жителей штата Нью-Йорк».

Критерии участия

Условия использования инструмента прямой подачи налоговых деклараций в штате Нью-Йорк будут в основном определены IRS в рамках федеральной пилотной программы Direct File. Согласно планам IRS, право на использование инструмента получают, скорее всего, только налогоплательщики, сообщающие об определенных типах доходов и требующие определенных кредитов и корректировок. Объем пилотной программы может быть изменен, но в настоящее время IRS планирует, что налогоплательщики смогут вводить информацию о следующих налогах:

- **Сведения о доходе:** заработная плата по форме W-2, пенсионный доход по социальному страхованию и пенсионному обеспечению железнодорожников, пособие по безработице, проценты в размере не более 1500 долларов
- **Кредиты:** налоговый кредит за заработанный доход, налоговый кредит за детей, кредит для других иждивенцев
- **Вычеты:** стандартный вычет, проценты по студенческому кредиту, расходы преподавателя

Штат Нью-Йорк и Code for America опубликуют дополнительную информацию о праве на участие в ближайшие месяцы перед запуском пилотной программы.

Пилотная программа IRS Direct File

Закон о снижении инфляции от 2022 года предоставил IRS долгосрочное финансирование для трансформации операций и улучшения обслуживания налогоплательщиков, контроля исполнения и технологий. Реализация проектов, аналогичных Direct File, соответствует одной из целей Стратегического плана работы IRS (IRS Strategic Operating Plan) — предоставить налогоплательщикам возможность выбирать способ взаимодействия с налоговым органом. Это касается и выбора способа подготовки и подачи налоговой декларации — с помощью специалиста по составлению налоговых деклараций, коммерческой программы или бесплатных вариантов подачи деклараций. Сервис Direct File — это еще один вариант подачи федеральной налоговой декларации.

Со времени публикации доклада о Direct File в мае IRS работает над разработкой ограниченной пилотной программы для предстоящего периода подачи налоговых деклараций, уделяя особое внимание указанным в докладе вопросам относительно поддержки пользователей и налогов штата. Эта ограниченная пилотная программа позволит IRS оценить затраты, выгоды и операционные проблемы, связанные с предоставлением налогоплательщикам необязательного сервиса Direct File для подачи налоговых деклараций.

Штаты Нью-Йорк, Аризона, Калифорния и Массачусетс будут работать совместно с IRS для первоначальной интеграции штатов в пилотную программу Direct File в 2024 году. Налогоплательщики из девяти других штатах, где не взимается штатный подоходный налог (Аляска, Флорида, Нью-Гэмпшир, Невада, Южная Дакота, Теннесси, Техас, Вашингтон и Вайоминг) также могут иметь право участвовать в пилотной программе.

Об организации Code for America

Code for America находится на переднем крае работы по упрощению налогообложения в Америке и успешно запустила ряд программ для подачи налоговых деклараций, которые помогают американцам получать причитающиеся им льготы. В рамках этой работы были разработаны следующие продукты:

- [GetCTC](#) — упрощенный инструмент для подачи налоговых деклараций, который помог малообеспеченным семьям оптимизировать подачу деклараций в электронной форме для получения налогового кредита за детей и других налоговых льгот во время пандемии COVID-19. В 2021 и 2022 годах около 200 тысяч домохозяйств получили около 685 млн долларов с помощью GetCTC.
- [GetYourRefund](#) — онлайн-сервис, который позволяет налогоплательщикам получить виртуальный доступ к услугам организации Волонтерская помощь по заполнению деклараций (VITA) в партнерстве с почти 100 площадками по всей стране.

Проведенное Code for America [исследование регистрации для получения льгот](#) показало, что агентства штата как в «красных», так и в «синих» штатах используют инструменты, цифровые технологии и стратегии для оптимизации и модернизации предоставления пособий и услуг миллионам людей по всей стране.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418